

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Μας έγινε καλή συνήθεια να τρέχουμε όλοι μαζί για καλό σκοπό»

Με αθλητικό πνεύμα και ενθουσιασμό και με την εντυπωσιακή συμμετοχή πλήθους μικρών και μεγάλων αθλητών, την πρόθυμη στήριξη προσωπικοτήτων από τον χώρο της Αυτοδιοίκησης και του Αθλητισμού και τη μεγάλη αγάπη του κοινού που χειροκρότησε με θέρμη όλους τους δρομείς, πραγματοποιήθηκε και φέτος το 4ο «Panorama Charity Fun Run».

Στη μεγάλη γιορτή αθλητισμού που διοργάνωσε και φέτος ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη από κοινού με τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης και ως είθισται είχε φιλανθρωπικό χαρακτήρα. «έτρεξαν μαζί για καλό σκοπό» πάνω από 2.000 αθλητές, ερασιτέχνες δρομείς, μικροί, αλλά και μεγάλοι δημότες. Παρουσιαστές της φετινής διοργάνωσης η Άννα Πρέλεβιτς και ο Γιώργος Μαυρίδης οι οποίοι σε όλη τη διαδρομή εμπύχωναν το κοινό και τους αθλητές.

Να σημειωθεί ότι οι δύο παρουσιαστές συμμετείχαν μαζί με τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και επώνυμους Θεσσαλονικείς από τον χώρο της Αυτοδιοίκησης και του Αθλητισμού (Βούλα, Πατουλίδου, Μπάνε Πρέλεβιτς, Χρήστος Γαρέφης, Βλάνταν Ίβιτς, Μαρία Τσάκωνα και άλλοι) σε τηλεοπτικό σποτάκι προς ενημέρωση του κοινού, ενώ έτρεξαν στις διαδρομές του «Panorama Charity Fun Run».

Με αφετηρία τη «Στροφή Πλατανάκια» στο Πανόραμα, οι δρομείς που εκτός από αθλητές ήταν άτομα της τρίτης ηλικίας, γονείς με καρτοσάκια, αλλά και μικρά παιδιά μπορούσαν να επιλέξουν τη διαδρομή-αγώνα δρόμου 10 χιλιομέτρων, είτε 5,5 χιλιομέτρων, είτε μήκους 2 χιλιομέτρων αντίστοιχα. Τα έσοδα από τις συνδρομές συμμετοχής θα διατεθούν για την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα» που βοηθάει ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του νοσοκομείου, για τη στήριξη της «ΛΑΜΨΗΣ», του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες



Βόρειας Ελλάδας, του Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού Ν. Θεσσαλονίκης «Άλμα Ζωής», του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας ΚΑΑΠΑΘ «Άγιος Δημήτριος», καθώς και του Ψυχοπαιδαγωγικού Κέντρου «Επιλογή».

«Το κάναμε ήδη τέσσερις φορές και κάθε φορά το χαιρόμαστε περισσότερο! Μας έχει γίνει καλή συνήθεια πλέον κάθε χρόνο να τρέχουμε μαζί και να χαιρόμαστε τη φύση για καλό σκοπό μαζί με τη νεότερη γενιά του δήμου μας, αλλά και τους υπόλοιπους μικρούς και μεγάλους αθλητές που έτρεξαν σε τρεις συναρπαστικές διαδρομές που και χάρηκαν πανέμορφο το φυσικό τοπίο της περιοχής μας. Το «Panorama Charity Fun Run» ως κορυφαίος θεσμός αθλητισμού και ανθρωπιάς έδωσε την ευκαιρία στους δημότες μας, αλλά και σε όλους τους Θεσσαλονικείς να ενισχύσουν τις προσπάθειες των συλλόγων που υποστηρίζουν τις ευ-

αίσθητες ομάδες του πληθυσμού στέλνοντας προς όλους μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης» τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Ευχαριστώ όσους βοήθησαν στην οργάνωση και του φετινού αγώνα, τον ΣΕΓΑΣ, τους «Λέοντες» Πανοράματος, τους εκατοντάδες πρόθυμους εθελοντές μας αλλά και τους χορηγούς μας που στήριξαν και φέτος τη διοργάνωση» κατέληξε ο δήμαρχος.

Στη δράση εκτός από τους εκατοντάδες δρομείς συμμετείχαν επίσης η ολυμπιονίκης μας Τασούλα Κελεσιδου, ο βουλευτής Θεσσαλονίκης Σάββας Αναστασιάδης, ο Συνταγματάρχης Δημήτριος Φλώρος εκ μέρους του Γ' Σώματος Στρατού, φυσικά η Άννα Πρέλεβιτς και ο Γιώργος Μαυρίδης, ο ίδιος ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, αντιδήμαρχοι, τοπικοί και δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων, ενώ το «παρών» στην τελετή απονομής

έδωσε η ολυμπιονίκης μας και αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου. Στα ιδιαίτερα της διοργάνωσης ήταν τα αναλυτικά και ζωντανά τηλεοπτικά ρεπορτάζ που έγιναν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η εκπληκτική ομάδα κρουστών «Paranue» που ξεσήκωσε τους συμμετέχοντες αλλά και η αποθεραπεία στους ρυθμούς της ζούμπας, που επακολούθησε στο τέλος.

Στους τρεις πρώτους νικητές όλων των κατηγοριών δόθηκαν τα έπαθλα (κύπελλα) ενώ όλοι οι συμμετέχοντες αμέσως μετά την εγγραφή τους έλαβαν ως αναμνηστικά δίπλωμα και μετάλλιο συμμετοχής με το λογότυπο του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα του 4ου Panorama Charity Fun Run αναρτήθηκαν στις ιστοσελίδες του ΣΕΓΑΣ, www.segas.gr και στην ιστοσελίδα του Αθλητικού Συλλόγου Πανοράματος ΛΕΟΝΤΕΣ, www.leontesclub.gr.

